

很多朋友对于防范比特币风险的通知和关于防范比特币风险的通知不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [紧急求助！如何预防比特币病毒？](#)
2. [比特币在中国合法吗](#)
3. [AYC智云币合法吗](#)
4. [老公买比特币还不和我说，不知道他赚了多少钱，他怎么购买的怎么查？](#)

## 紧急求助！如何预防比特币病毒？

以支付比特币换取解密为特征的计算机病毒来势汹汹，世界多国计算机均已中毒，其中英国和中国尤为严重。昨天今天被该病毒的消息刷屏了，该病毒危害性不少，特别是面临毕业季，很多学生的论文存在丢失的巨大风险。

首先说如何预防，我的建议是，作为个人计算机用户，首先要关闭445端口，下载微软补丁完成修复，推荐下载360提供的NSA武器库免疫工具，完成该病毒的防护，下载地址连接<http://dl.360safe.com/nsa/nsatool.exe>

此次病毒于5月12日晚在我国校园网开始蔓延。据360分析分析，该病毒是由NSA泄漏的“永恒之蓝”黑客武器传播的。“永恒之蓝”可远程攻击Windows的445端口，该端口方便用户在局域网中轻松访问各种共享文件夹或共享打印机。

用户计算机如果之前安装的2017年3月的微软补丁，则不会中招。之前由于国内曾多次出现利用445端口传播的蠕虫病毒，中国电信等运营商对个人用户封掉了445端口，但教育网并无此限制，存在大量暴露着445端口的机器，因此成为不法分子使用NSA黑客武器攻击的重灾区。

根据360公司周鸿祎的说法，目前“永恒之蓝”传播的勒索病毒以ONION和WNC RY两个家族为主，受害机器的磁盘文件会被篡改为相应的后缀，图片、文档、视频、压缩包等各类资料都无法正常打开，只有支付赎金才能解密恢复。这两类勒索病毒，勒索金额分别是5个比特币和300美元，折合人民币分别为5万多元和2000多元。

根据360针对校园网勒索病毒事件的监测数据显示，国内首先出现的是ONION病毒，平均每小时攻击约200次，夜间高峰期达到每小时1000多次；WNC RY勒索病毒则是5月12日下午新出现的全球性攻击，并在中国的校园网迅速扩散，夜间高峰期每小时攻击约4000次。

其实，针对NSA黑客武器利用的Windows系统漏洞，微软早在2017年3月已发布补丁修复。360公司已推出NSA武器库免疫工具，能够一键检测修复NSA黑客武器攻击的漏洞，对WindowsXP、2003等已经停止更新的系统，免疫工具可以关闭漏洞利用的端口，防止电脑被NSA黑客武器植入勒索病毒等恶意程序。

## 比特币在中国合法吗

比特币在中国是否合法呢？我们先来看看相关的文件和法规。

2013年12月5日，人民银行等五部委发布关于防范比特币风险的通知，这则通知中，明确了比特币不是货币，只是一种虚拟商品，那么由此可以看出，既然是虚拟商品，那么比特币是不受国家和法律保护的一种虚拟财产。并且通知中，还规定，金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。

细细去想和研究，就能发现，比特币说不上合不合法，它就是互联网诞生出来的，国家不承认其货币地位，更不保障其价值。2016年4月，央行则牵头开展了互联网金融风险专项整治工作，针对对涉嫌非法集资的“虚拟货币”相关行为进行了严厉打击，并对涉嫌非法集资、非法证券活动的ICO和比特币等虚拟货币交易场所，进行摸排研究，并及时发布公告，警示风险及要求定期整改或关闭，且部署各地开展整治。2017年9月4日，央行又发布《防范代币发行融资风险》公告，指出代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓虚拟货币，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等活动。2018年4月23日，来自央行、证监会、最高人民法院等11个部门的相关负责人，在银保监会，出席处置非法集资部级联席会议，并点名ICO的非法集资乱象。对于虚拟货币交易风险，央行条法司副司长龚雁在会议上指出，目前，全国摸排出的ICO平台和比特币等虚拟货币交易场所已基本实现无风险退出。从上面可以看出，比特币是不能说合法或者不合法的，只是国家不鼓励进行比特币交易，也不支持相关的交易场所。虽然国家对比特币的态度是不认可其金融属性，但中国对比特币自身所属的区域链技术，则是支持及鼓励发展的。现在中国多个地方都在发展区域链技术并尝试应用到生活中来。

## AYC智云币合法吗

目前AYC智云币并没有被明确宣布为非法货币，因此可以认为是合法的。但需要注意的是，在投资时一定要谨慎，因为虚拟货币的价值波动非常大，存在较大的风险。此外，未来政策的调整也可能对其产生影响。对于虚拟货币的合法性问题，这其实是一个全球性的争议话题，各国对其的监管政策也各不相同。因此，如果您对虚拟货币的投资有疑虑，建议多了解相关政策和风险提示。

老公买比特币还不和我说，不知道他赚了多少钱，他怎么购买的怎么查？

看是否在主流平台购买，目前国内火币，币安，okex三个平台吧。如果大平台买现货，不做合约，不加杠杆，基本我回答问题之前的一周往前，一年时间内任何一个时间点购买到现在都是赚钱的，可以看下下单日期购买金额与当前市值做一个对比。一目了然。

文章分享结束，防范比特币风险的通知和关于防范比特币风险的通知的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！